

Всероссийский профессиональный конкурс «Директор года России» 2023

14 августа завершилась регистрация участников Всероссийского профессионального конкурса «Директор года России». С 15 по 28 августа 2023 года проходит отборочный этап конкурса, в течение которого участники проходят онлайн-тестирование, а жюри оценивает электронное портфолио участников. По требованиям Положения принять участие в конкурсе могут руководители школ со стажем не менее 3 лет.

Министр просвещения РФ Сергей Сергеевич Кравцов отметил: «На сегодняшний день наша ключевая задача – построение и развитие суверенной системы образования, и очень многое здесь зависит от управленческих кадров. Именно директор школы выстраивает работу всей педагогической команды. Он должен быть одновременно грамотным управленцем и талантливым педагогом, бережно сохранять традиции школы и при этом не бояться привносить в образовательный процесс новые инициативы».

Конкурс «Директор года» проходит в России в третий раз, и становится все более популярным. В 2022 году в отборочном этапе участвовали 775 директоров школ из 69 регионов.

По итогам отборочного этапа в основной этап, который пройдет в Москве с 29 сентября по 4 октября, выйдут 30 конкурсантов.

В текущем году участником конкурса «Директор года России» от Краснотуранского района стала **Мельникова Наталья Петровна**, директор Саянской средней общеобразовательной школы.

Желаем Наталье Петровне успешного участия в конкурсе и новых профессиональных достижений.